
10/05/2019 CUMA  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 POETIC GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 1  3 JIMMY JIB SAĞ ÖN AYAKTA ÖDEM VE TOPALLIK

 1  7 DOS GARDENIAS ÖN SOL AYAKTA ÖDEM VE HAFİF TOPALLIK

 1  2 HEMEDAN APRANTİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE APRANTİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 5  2 NARCOTIC START MAKİNESİ İÇERİSİNDE ŞAHLANARAK JOKEYİNİ 

DÜŞÜRMESİ VE SAKATLANMASINA SEBEP OLMASI 

NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  3 ZU HAT AYHAN KURŞUN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
METİN HAMEDİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  5 DEMAN OĞLU RAPORLU OLMASIBOZAN BAYDAN NESİH ŞİMŞEK

 7  4 GÜMBÜRGÜMBÜR RAPORLU OLMASIMERVE AYDINALP EROL ERGÜR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan DÖVER isimli atın antrenörü İsmet AKKILIÇ, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan RIŞVANOĞLU isimli atın jokeyi Selim İPEK, son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GARZAN ATEŞİ isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GARZAN ATEŞİ isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, koşu içerisinde ve sonrasında yarışlarla ilgili yer 

ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. tebliğ edildiği 

tarihi izleyen günden 7 ( yedi ) gün sonra 17.05.2019 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BATALLA isimli atın antrenörü Eylem Gün GÜNEŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve 

kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KARABAYIRLI isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, koşunun başlangıcından, takriben son 70 

metresine kadar olan mesafede koşuya kayıtsız kaldığı ve atını teşvik etmekte gecikmek suretiyle yarış usul ve esaslarına ve yarış 

dürüstlüğüne aykırı hareket ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 6 ( altı ) gün sonra 17.05.2019 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 15 (on beş) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 458 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

AHMET YAVUZ KARACA
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İstanbul Veliefendi Hipodromu


